
Association des Étudiantes et Étudiants aux Cycles Supérieurs du Département de 
Biochimie de l’Université de Montréal (AÉCSBUM) 
Procès verbal du 28 juillet 2005 
 
Début 12h15 
Absents : Luc Furic et Xavier Mascle 
 
Ordre du jour 
1. Adoption de l’ordre du jour 
2. Adoption des PV de l’AECSBUM du 7 juillet 2005. 
3. Affaires découlantes 
4. Trésorière  
5. Représentants à l’interne 
6. Représentant à l’externe  
7. Représentants à la vie étudiante  
8. Varia 
9. Levée de l’assemblée 
 
1. Lecture de l’ordre du jour par Jordan Volpato. Adoption à l’unanimité. 
 
2. Le PV du 7 juillet est adopté à l’unanimité. 
 
3. -Muriel Aubry a parlé à Karine Boulay à propos de la sélection de la personne pour le 
poste de répétiteur. Elle veut 1 ou 2 représentants de l’AECSBUM lors de ce comité de 
sélection. On aura droit à 1 vote. La réunion sera vers mi-août. Il s’agit d’un contrat de 2-
3 ans. Laurent Chatel-Chaix et Vincent DeGuire iront. Le dire à Muriel Aubry. 
-Obtention du local : En fait, il faut faire cette demande auprès du directeur du 
département de biochimie. Jordan Volpato fera également la démarche auprès de la 
responsable de l’obtention des locaux de la faculté de médecine soit Anne-Marie 
Cojocaru. 
-Jordan Volpato a reçu les démarches à suivre pour la réservation d’un parc pour le 
tournoi de balle molle. 
-Il y a un conseil central de la FAECUM la semaine prochaine. 
 
4. Jordan Volpato doit rendre le change obtenu lors de l’achat des briquettes du BBQ 
(Ahhh, ces italiens….) 
 
5. Il y a un conseil central de la FAECUM la semaine prochaine. 
 
6. -Aucun représentant présent. 
-Nicolas Lahaie va écrire le document à propos de la demande de hausse des salaires. 
Quelqu’un qui n’est pas dans le CA (gardons l’anonymat…) a parlé de ce sujet devant 
Luc DesGroseillers avant que la demande soit officielle. Il s’y attend donc et il faudra 
avoir des arguments solides et bien se préparer. Les étudiants de l’hôpital Ste Justine vont 
essayer de se fier sur nous pour demander également une hausse de salaire. 



-Guide étudiant : Ça avance avec Luc DesGroseillers pour une mise en ligne en 
septembre (formulaires, exigence, avis de dépôt…). 
 
7.-Rafting : Un autre succès AECSBUM! Tout le monde était content. 
-Martin Audet casse les roubignoles de Jordan à propos de l’organisation du tournoi de 
golf. Mathieu St-Louis propose de le faire « pas la fin de semaine prochaine, pas l’autre, 
mais l’autre »…..!?, soit le samedi 13 août. On prendra les inscriptions à partir de lundi. 
Mathieu St-Louis va réserver un terrain. Discussion sur ce que l’on va financer. 
-BBQ de la FAECUM jeudi prochain. 
-Tournoi de balle molle : ce sera sûrement le vendredi 26 août l’après-midi et le soir ou 
l’on fera un Bières et BBQ. Il faut réserver le terrain et prendre le permis de service 
d’alcool avant le 4 août. Il faut trouver des bracelets. On commence l’organisation dès 
qu’on a la confirmation de la ville pour la réservation du terrain. Voir avec la FAECUM 
si on peut avoir un véhicule. 
 
8. Jordan Volpato : « Il fait beau! » 
Karine Boulay : « Le plafond coule! » 
 
9. Levée proposée par Nicolas Lahaie, proposition secondée par Vincent DeGuire 
Levée de l’assemblée à 12h52. 
 


